



FE DE ERRATAS
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN-CDHEH/01-2020

En publicación del Periódico Oficial del Estado de Hidalgo de fecha 16 dieciséis de noviembre de 2020, ordinario en su página 58, de la Convocatoria a Licitación Pública Nacional, dice en el calendario del proceso de licitación en cuanto a JUNTA DE ACLARACIONES dice con fecha 12/11/2020, y debe decir **19/11/2020**.

Pachuca de Soto, Hidalgo, a 16 de noviembre del 2020.


L.C. Miguel Oscar de la Vega Bezies
Secretario Ejecutivo del Comité
Rúbrica.